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Un carrello di massa 12 kg si muove
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su una rotaia alla velocita di 1,5 m/s. Tre pietre di massa CANEBUO
2,0 kg, 3,0 }(g e 4,0 kg cadono verticalmente sul carrello P = my, /U-c-:
una dopo laltra. c
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» Calcola la velocita del carrello dopo la caduta di ciascu-
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Una persona si trova sopra un carrello in movimento
con velocita 0,80 m/s che trasporta mattoni da 550 g; la
massa dell’'intero sistema ¢ 225 kg. La persona vuole arre-
stare il carrello e, per farlo, getta dei mattoni nella stessa
direzione del moto, alla velocita di 20 km/h.

» Quanti mattoni deve lanciare? [59]
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